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Rekenen met fele
tientallen.

Tommy krijgt voor zijn verjaardag € 90 cadeau.
1 € 60 stopt hij meteen in zijn spaarpot.
® Hoeveel € heeft hij nog over?

[10][10][10][10] R:
[10 [[ 10 |[ 10 |[ 10 | A:

2 In Lisad's portemonnee zit € 30. Van haar moeder krijgt ze € 20 cadeau.
o Hoeveel € bevinden zich nu in haar portemonnee?

R:
[10]
A:

3. Vul de ontbrekende getallen in.

40 + =60 30+ =90 90 + = 100 10 + =70
20 + =40 80 + = 100 50 + = 100 20 + = b0
70 + =80 10 + =40 30 + =70 60 + = 70
50 + =70 30+ =80 60 + =80 40 + = 60
4. Aftrekken van 100.

100 - 40 = 100 - 80 = 100 - 30 = 100 - 40 =

100 - 20 = 100 - 90 = 100 - 60 = 100 - 10 =

100 - 70 = 100 - 50 = 100 - 20 = 100 - 80 = g

JI

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.



